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1.1, x, y, z, 81 4. (a,) geometrik dizisinde,

Yukaridaki 5 terim verilmis olan geometrik dizide

a, =27.a,
z kactir? a +a, - 280
A) 18 B) 25 C) 27 D) 36 E) 40 ise a, kactir?
A3 B) 8 010 D) 15 E) 27
EljA
=

5. (an) geometrik dizi olmak uzere,
2. (an) geometrik dizisinin ortak carpani 2 dir.

a, —a, =45

a

Buna goére —& orani kac yapar.
a

a,-a, =9
3
Yukarida verilenlere gore dizinin ortak carpani
A4 B) 8 C) 16 D) 32 E) 64 kactir?
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- A1 B) \2 Q)2 D) 242 E) 4
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3. (an) geometrik dizisinde
Ortak carpan NA 6. 3 ve 12 arasina geometrik dizi olacak sekilde 3 te-
a,.a, = 18\/5 rim yerlegtiriliyor. Olusan bu dizinin ortak carpani
?
ise a, kag olabilir? kag olur?
1 1
A) % B) % Q)1 D) 2 E) 3 A) 3 B) 5 01 D) \2 E) 2

[=] 35 m]
5 =
(=] 3 =
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7. Genel terimi (an) = (5.2“‘1) olan bir geometrik

dizinin ilk terimi ile ortak carpaninin toplami

kactir?

A4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
OfH0)
[E:2tA

8. a+b , 3b+6 , 18
Yukaridaki 3 terim hem aritmetik hem bir geo-
metrik dizi olugturmaktadir. Buna gére a-b

farki kagtir?

A1 B) 5 6 D) 8 E) 10

9. V2, a+1, 22

Yukaridaki 3 terim bir geometrik dizi olusgtur-

maktadir. Buna gore a kactir?

A)1 B) 2 03 D) 4 E)5

10. (a,) geometrik dizisinde
a,,=9

a,,=16

40

ise a,, kaca esittir?

A) 8 B) 10 oOn D) 12 E) 15

[=] F[=]
3
EFtA

11. Ik iki terimi 2 ve 6 olan bir geometrik dizinin

ilk 11 terim toplami kactir?

10 1
A) 2.[3 +1] B) 2.(3 ‘1] C) 3.2
2 2
1
D) 3.(2 +1J E) 6.27°
3
[=]sri[m]
[=] 74

20

12. Ik 20 terim toplami 5.(3 j olan bir geomet-

rik dizinin ilk terimi ile ortak carpaninin toplami

kactir?

A) 6 B) 8 10 D) 12 E) 15
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